

टाटा पिगमेंट का पहला शो रूम बिष्टुपुर में खुला

जमशेदपुर (का.प्र.) : बिष्टुपुर स्थिति हायगनल रोड सोथालिया भवन में टाटा पिगमेंट के शो रूम का उद्घाटन ओम नारायण तथा

जबकि यह कम्पनी कई वर्षों से बाजार में अपने द्वारा बनाई गई वस्तुओं को बेच रहा है मगर आज बाजार में प्रतिस्पर्धा को देखते हुए

खोला गया. इस अवसर पर कम्पनी के चैयरमैन व मुख्य अतिथि ओम नारायण ने बताया कि टाटा पिगमेंट के प्रोडक्ट आम लोग नहीं जानते थे इसे सिर्फ वहीं जानते थे जो भवन निर्माण के क्षेत्र से जुड़े हुए थे. मगर अब हमने अपने प्रोडक्ट्स को आम जनता के सामने लाने के लिए शो रूम खोला है. उन्होंने उपस्थित लोगों को बधाई भी दी. विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित राकेश्वर पाण्डेय ने बधाई देते हुए बताया कि यह जमशेदपुर का सौभाग्य है कि देश का पहला शो रूम यहां खुला. टाटा पिगमेंट को इस शो रूम में भवन निर्माण संबंधी वस्तुएं उपलब्ध है जिसमें टाटा रेड ब्रांड के सेनेथेटिक रेड आईरान ऑक्साईड, टाटा ब्लैक, टाटा थेलो, टाटा ग्रीन, टाटा ब्लू और टाटा पिंक घर के आंतरिक भागों के लिए उपलब्ध है. इसके अलावा शो रूम में सीमेन्ट पेन्ट, अरेलिक डिसटेम्पर, पुट्टी और इनामेल पेन्ट भी उपलब्ध है.



फीता काटकर उद्घाटन करते अतिथि

- फोटो : मदन

राकेश्वर पाण्डेय के करकमलों द्वारा हुआ. यह शो रूम टाटा पिगमेंट की भारत में पहली शो रूम है पहली बार टाटा पिगमेंट के वस्तुओं को आम जनता के सामने प्रस्तुत करने के उद्देश्य से शो रूम

टाटा पिगमेंट्स का पहला फैक्ट्री आउटलेट खुला



पिगमेंट शोरूम का उद्घाटन करते ओम नारायण।

■ बिष्टूपुर डैगनल रोड में स्थित आउट लेट में सभी उत्पाद हैं प्रदर्शित

संवाददाता जमशेदपुर

टाटा स्टील की सहायक इकाई टाटा पिगमेंट लिमिटेड ने अपना पहला फैक्ट्री आउटलेट गुरुवार को बिष्टूपुर स्थित सौथालिया भवन में खोला। कंपनी की स्वर्ण जयंती वर्ष पर खुले इस आउटलेट में टाटा पिगमेंट के सभी उत्पाद जैसे इक्सटोरियर इमलशन पेंट, ड्राइ सीमेंट पेंट, अक्राटनिक डिस्टेंपर, पुट्टी और इनेमल पेंट को सभी रेंज यहां उपलब्ध है। इन सभी उत्पादों को ग्राहक अब इस आउटलेट से सीधे ले सकेंगे। आउटलेट से जमशेदपुर समेत पूरे झारखंड की जरूरतें पूरी करने पर ध्यान दिया जाएगा। फैक्ट्री आउटलेट का उद्घाटन टाटा स्टील के वाइस प्रेसिडेंट ओम नारायण ने किया। इस अवसर पर टाटा पिगमेंट्स के एडी प्रकाश सरोदे, आदित्यपुर स्मॉल इंडस्ट्रीज एसोसिएशन के अध्यक्ष एसएन ठाकुर, टाटा पिगमेंट्स वर्कर्स यूनियन के अध्यक्ष राकेश्वर पांडेय समेत कई अन्य विशिष्ट लोग उपस्थित

थे। टाटा पिगमेंट की स्थापना 1920 ई में हुई थी ताकि टाटा स्टील के शीट मेटल से निकले वास्ट को परिष्कृत कर उसे नए तरीके से इस्तेमाल किया जा सके। तब से टाटा पिगमेंट ने पीछे मुड़ कर नहीं देखा है। टीपीएल के पास अभी देश का सबसे आधुनिक प्लांट है। कंपनी सिंथेटिक रेड आयरन ऑक्साइड पिगमेंट्स और वेल्डो आयरन ऑक्साइड पिगमेंट के उत्पादन के लिए क्रमशः डायरेक्ट रे पार्टिसिपेशन कम हाइड्रोलॉजिस प्रोसेस और सीड मेकिंग टेक्नोलॉजी को अपनाया है।

क्रय	विक्रय
0.95	46.05
05.45	06.45
49.10	54.70
11.80	13.55

प्रभात खबर

जमशेदपुर, शुक्रवार, 27 नवंबर, 2009

टाटा पिगमेंटका आउटलेट खुला



संवाददाता

जमशेदपुर : टाटा पिगमेंट की ओर से गुरुवार को बिष्टुपुर झयग्रल रोड स्थित सौथालिया विल्डिंज में पहली फैक्ट्री आउटलेट का विधिवत उद्घाटन किया गया. समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में टाटा स्टील के वरीय अधिकारी सह टाटा पिगमेंट के चेयरमैन ओम नारायण एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में श्रमिक नेता राकेश्वर पांडेय उपस्थित थे. श्री नारायण ने कहा कि शोरूम खुलने से ग्राहकों को काफी

फायदा होगा. एक ही छत के नीचे टाटा पिगमेंट का सभी प्रोडक्ट आसानी से मिलेंगे. आने वाले दिनों में कई और शो रूम खोले जायेंगे. श्री पांडेय ने कहा कि टाटा स्टील के ब्रांड इमेज का फायदा इस कंपनी को मिल रहा है. जमशेदपुर के सभी घरों में टाटा पिगमेंट का रंग पहुंचे इस दिशा सोचना चाहिए. कार्यक्रम का संचालन टाटा पिगमेंट के एमडी प्रकाश सरोडे एवं धन्यवाद ज्ञापन चीफ मार्केटिंग एंड सेल्स ओपी गुप्ता ने किया.